

放飞梦想 张扬活力 释放激情

潢川县第四十六届中小学生田径运动会举行

本报讯(瓮启兵)一年一度的中小学生田径运动会是放飞梦想、张扬活力、释放激情的体育盛会。11月14日上午,由潢川县教体局主办,潢川一中协办,潢川县弋阳青少年体育俱乐部承办的潢川县第四十六届中小学生田径运动会在潢川一中隆重开幕。来自全县74支中小学校代表队共667名运动员在这里展开为期2天的激烈角逐。

近年来,潢川县教育系统致力于办好人民满意的教

育,加快现代化教育强县建设,深化教育改革创新,全面实施素质教育,大力推进学校体育工作,促进中小学生身心健康、全面发展。切实保障学校体育经费和学生锻炼时间,不断更新中小学体育器材,完善体育训练设施设备;扎实推进学生体质健康监测、中华武术进校园、校园足球特色学校建设;常态化开展阳光体育运动、大课间比赛和鼓号队比赛等活动,全县中小学生身体素质全面增强,综合素质

养明显提升。

该县学校体育文化事业历史积淀深厚,备受社会和广大家长的关注。自1975年举办第一届运动会以来,46年从未间断。本届运动会的举办,是在全县教育战线狠抓“立德树人”实施“五育并举”之际,开展阳光体育运动的一次具体行动,也是各学校素质教育的一次大展示、大检阅。

开幕式结束后,各项体育赛事相继有序进行。

认识消防 学习消防

市消防救援支队对光山县700名新训民兵开展消防安全培训

本报讯(郭江炜)为全面推进119消防宣传月系列活动开展,进一步提高民兵消防安全意识,增强火灾扑救能力。近日,信阳市消防救援支队走进光山县示范性综合实践基地对700名新训民兵开展消防安全培训。

培训中,消防宣传人员结合近年来典型火灾事故案例,详细讲解了火灾基本原理、怎样预防火灾、报警常识与标准流程、初期火灾如何扑救和火场逃

生、火灾发展特点和规律、日常防火知识等内容,并现场讲解了灭火器的使用方法和检查要点,演示灭火战斗服的穿戴要点及水带使用和盘绕方法,最后开展灭火演练,进一步让民兵更直观的认识消防,学习消防。

通过此次培训,有效让新训民兵全面了解消防、认识消防、懂消防,进一步提高消防安全意识,为消防工作的全面开展打下了坚实的基础。



为充分发挥先进典型的示范导向作用,近日,平桥区彭家湾乡潘寨村在村部文化广场举办了2020年扶贫扶志文艺汇演暨“最美潘寨人”表彰大会。在对王灵枝、仝燕等八位“最美潘寨人”进行表彰的同时,信阳市乐缘艺术团也为群众带来了精彩的表演,唱响了摆脱贫困、过上好日子的主旋律,凝聚起党员干部群众在脱贫攻坚冲刺阶段决战决胜的强大合力。

王晓静 吕维友 摄

光山县白雀园镇强化夜间巡逻严打各类犯罪 有效提升群众安全感和满意度

本报讯(邹晓峰 方军 邹焱)为进一步维护全镇社会治安秩序,营造和谐稳定的社会环境,有效提升群众的安全感和满意度,光山县白雀园镇强化夜间巡逻力量,最大限度保障辖区群众生命财产安全,深受广大居民的点赞。

强化组织领导,加强队伍建设。为做到夜间巡逻全覆盖,该镇重新调整夜间巡逻值班表,将国土部门、综合执法大队、农业中心、交警中队纳入夜间巡逻队伍,每晚由一名科级领导带队,牵头单位组织,在重点路段、重点区域和重要村组以徒步巡

逻、巡逻车巡逻等方式,排查可疑人员、盘查可疑车辆,交警中队和派出所人员配备全套巡逻装备。

强化宣传力度,加大教育引导。秋冬季是农村地区“两抢一盗”等侵财案件的易发期,该镇在夜间巡逻过程中充分利用车载大喇叭播放“两率”内容,并在人群聚集处发放宣传页,为群众树立防抢防盗安全意识,积极宣传反诈诈骗相关知识,让广大群众从思想上真正认识到夜间巡逻对预防治安案件、维护群众权益起到的重要作用,切实增强群众防范意识。“边巡逻、边宣传”的方式,

有效强化了对群众的教育引领作用,提升了群众的预防和自救能力。

强化督查督导,加强惩处力度。该镇充分运用法治思维和法治方式,对发现和查处的违法行为和违法势力从严从重处理,确保影响群众生命财产安全和正常生活秩序的问题得到根本遏制。同时,镇主要领导带领镇综治办人员,每周不定时对夜间巡逻情况进行督查督导,对发现的问题现场指出,共性问题及时通报,确保夜间巡逻取得实效,人民群众的安全感和满意度得到大幅度提升。

多措并举 防微杜渐

罗山县楠杆镇扎实做好今冬明春火灾防控工作

本报讯(陈行)为进一步做好今冬明春火灾防控工作,罗山县楠杆镇坚决破除松懈麻痹思想,多措并举,切实维护好辖区人民群众的生命财产安全。

宣传力度再加大。该镇通过防火巡逻车播放防火知识、印制防火宣传单、悬挂横幅、刷写标语、手机短信推送和进村入户实地走访宣传等方式,再次宣传,做到宣传全覆盖、无死角,切实增强群众的防火意识。目前,印制宣传单2000份,宣传明白纸5000张,悬挂横幅16幅,刷写标语16处。

巡查监管再加强。该镇再次召开全镇护林员防火工作会议,加强对护林员的培训和管理,切实加强人员监管,进一步加大

巡查力度,尤其是对重点区域进行重点巡查,做到见烟就查、违章就纠,确保监管区域无死角,不留盲区。严禁火源出现,一旦出现,立即严肃处理。

责任意识再强化。该镇实行网格化管理,将森林进行网格化划分,实行镇村干部包村、包片、包组,各护林员包山头的方式,一级抓一级,层层抓落实,将责任落到实处,切实保障森林安全。

值班制度再完善。该镇严格执行24小时带班值班制度,在森林防火期间,防火责任人必须坚守岗位,确保信息畅通,全面启动镇、村(社区)、护林员三级联防,如遇险情,第一时间进行补救,确保今冬明春群众生命财产安全。